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ЗВІТ
старости Данилівського старостинського округу Хустської міської ради 

Хустського району Закарпатської області про проведену роботу 
за 2025 рік

Керуючись  Конституцією  та  Законами  України,  актами  Президента 
України,  Кабінету Міністрів України,  Положенням про старосту та іншими 
нормативно – правовими актами, що визначають порядок його діяльності, я, 
Орос  Володимир  Яношович  —  староста  Данилівського  старостинського 
округу, звітую про роботу, яка виконувалась протягом 2025 року. 

Кількісні дані населення:
Станом  на  01.01.2026  року  в  Данилівському  старостинському  окрузі 
нараховується  607  дворогосподарств.  Загальна  кількість  населення  — 1827 
осіб. За період 2025 року померло – 14 осіб, народилось - 5.

На території округу функціонують:
Данилівська  гімназія,  заклад  дошкільної  освіти,  амбулаторія,  санаторій, 
сільська  бібліотека,  музей,  православна  церква  Миколи Чудотворця,  греко-
католицька  церква  Миколи  Чудотворця  —  пам’ятка  архітектури,  а  також 
жіночий монастир.

Обов’язок старости, це представлення інтересів жителів свого округу в 
територіальній  громаді  та  надання  відповідних  адміністративних  послуг  на 
місцях. Моя робота проходила відкрито та в інтересах громади с. Данилово, в 
кабінеті старостинського округу у межах робочого часу та в позаробочий час 
онлайн для вирішення нагальних питань.

Протягом звітного періоду 2025 року було видано 133 довідки різного 
характеру.  Надано  допомогу  в  оформленні  субсидій,  а  також  пільг  —  у 
кількості 20 заяв. Посвідчено заповітів — 3. Посвідчено довіреностей — 70 .

Також  подана  заява  на  продуктові  набори  для  допомоги  внутрішньо 
переміщеним особам в кількості 17 осіб.

Я, як староста, мав би брати участь у засіданнях виконавчого комітету 
Хустської  міської  ради,  однак  з  незрозумілих  для  мене  причин  мене  було 
виключено зі складу виконавчого комітету ще у 2024 році. У зв’язку з цим у 
даному звіті звертаюся до Президента України та Кабінету Міністрів України 
з  проханням  звернути  увагу  на  зазначені  проблеми  й  внести  зміни,  які 
унеможливлять  подібні  випадки  в  майбутньому.  Адже  постають  наступні 
питання:  хто  в  такому  разі,  може  краще  знати  й  розуміти  потреби  свого 
округу, ніж староста, якого можуть виключити з виконавчого комітету? Хто 
може  підтримувати  голосуванням  рішення,  спрямовані  на  покращення 
ситуації  й забезпечення належної життєдіяльності  громади? На мою думку, 



саме староста. Практика мого виключення показала, що без його участі зміни 
в окрузі практично не відбуваються, за винятком тих ініціатив, які староста 
може реалізувати самостійно разом із громадою. На цьому Хустська міська 
рада, під головуванням в.о. голови громади, не зупинилася.

21.02.2025 року розпорядженням міського голови № 5.04/40 мене було 
звільнено  з  посади  старости  Данилівського  старостинського  округу. 
Вважаючи це рішення незаконним, я подав до суду на міську раду. Судовий 
розгляд  тривав  10  місяців,  і  рішенням  Закарпатського  окружного 
адміністративного суду від 10 грудня 2025 року № 260/2110/25 (вхідний папер 
№ 3946/0212 від  17.12.2025 року)  мене було поновлено на посаді  старости 
Данилівського  старостинського  округу.  Водночас  міська  рада  допустила 
порушення:  рішення  суду  на  поновлення  посади  призначено  10  грудня,  а 
фактичне поновлення відбулося лише 17 грудня, що, на мою думку, свідчить 
про несвоєчасне виконання судового рішення. 
Зазначаю це з метою того, щоб після ознайомлення із цим звітом, в.о. міського 
голови усвідомив: у кожній демократичній державі має існувати баланс між 
владою  та  опозицією,  адже  його  відсутність  може  призводити  до  проявів 
узурпації.  Однобоке  голосування  щодо  розподілу  коштів  і  вирішення 
проблемних питань створює ризики корупційних проявів та зловживань, що в 
підсумку може призвести до занепаду громади.

З огляду на те, що протягом 2025 року фактично відпрацьовано лише 
два місяці у зв’язку зі звільненням, виконано обмежений обсяг робіт. 
Зокрема: відремонтовано водопостачання; вирізано кущі по вул. Карпатської 
Січі;  очищено  кювети  від  сміття;  вирізано  кущі  біля  музею  —  пам’ятки 
архітектури;  надано  допомогу  з  очищенням  від  снігу комунальних  доріг. 
Проведено  прочищення  річки  Байлово  від  льодових  брил,  що  дало  змогу 
запобігти  затопленню  мосту  та  окремих  домогосподарств  громади.  Також 
активно боремося з жителями громади проти вирубки лісів. Не забуваємо й за 
наших захисників, за проханням побратимів, спільно з жителями громади було 
передано  нашим  воїнам  генератор.  У  співпраці  з  волонтерами  надається 
допомога  окремим  жителям  з  продуктами  харчування  та  засобами  гігієни. 
Підсумовуючи викладене, висловлюю подяку громаді за підтримку, а також 
підприємцям,  які  допомагають  і  сприяють  реалізації  ініціатив  на  благо 
громади.  Дякую  нашим  захисникам  та  захисницям,  які  захищають  нашу 
державу. 

З метою подальшого розвитку та покращення умов життя в громаді на 
2026  рік  передбачено  низку  планів,  проєктів  та  ініціатив,  реалізація  яких 
потребує  більш  активної  участі  місцевого  керівництва,  оскільки  розподіл 
бюджетних коштів здійснюється на рівні міської ради. 
На 2026 рік заплановано:

1. Поліпшення  матеріально-технічних  умов  Данилівської  гімназії  та 
закладу дошкільної освіти.

2. Завершення будівництва дитячого майданчика.
3. Завершення робіт із облаштування вуличного освітлення.
4. Покращення стану комунальних доріг на території округу.



5. З метою зменшення витрат на опалення адміністративного приміщення 
сільської ради, вважаю, за потрібне, замінити застарілі вікна.

Водночас важливо, щоб подані пропозиції не залишалися лише планами на 
папері,  а  знаходили  практичне  втілення,  адже  їх  реалізація  є  спільною 
відповідальністю  всіх  суб’єктів  місцевого  самоврядування  та  потребує 
відповідних управлінських рішень. 

З повагою староста 
Данилівського старостинського округу                              Володимир ОРОС

В.о. міського голови – секретар ради                                   Василь ГУБАЛЬ


